

卢子跃在我县检查“三防”工作时强调

严阵以待确保防御到位 全力以赴确保万无一失

记者 陈益

本报讯 梅雨未歇，三大台风又结伴而来。昨天下午，市委副书记、市长卢子跃率市级相关部门负责人来我县检查“三防”工作。他强调，要充分认清当前防汛防台的严峻形势，认真贯彻落实省市防台电视电话会议精神，全面动员坚持防患未然，全力防范筑牢安全堤坝，从最坏处打算，做最充分准备，全力保障人民生命财产安全和城市正常运行。市政府秘书长王建社，市政府副秘书长金伟平，县委书记叶剑鸣，县委副书记、代县长黄煊利等陪同检查。

卢子跃一行首先来到墙头镇

下新海塘，询问海塘维修加固情况，详细了解防潮等工作，叮嘱相关负责人一定要加强防范，确保海塘安全。随后，卢子跃又赶到仓岙水库，要求把山塘水库安全放在防汛防台工作的重要位置，不折不扣落实好相关应急防范措施，保障水利工程安全度汛。在大目湾龙洞山闸门检查时，卢子跃强调要克服侥幸心理，全力防范台风可能带来的内涝灾害，最大限度减少对群众生产和生活的不利影响。

在听取象山及市级有关部门汇报后，卢子跃指出，“三防”工作事关安全、民生、发展。目前梅雨还在继续，台风“灿鸿”正在逼近，我

市的防汛防台形势复杂、任务艰巨，各地各部门要高度统一思想、认清“三防”形势，立足于“防大汛、抗大灾、抢大险”，坚持早排查、早除险、早预防、早调度，力争分秒、对照检查、查漏补缺，确保各项工作落到实处。

卢子跃强调，要坚持预测分析到位，健全预警预测体系，及时提供准确信息；坚持宣传发动到位，党员干部要身先士卒，利用各种有效载体，引导群众自救；坚持重点布控到位，严防死守，突出做好山洪地质灾害防御工作和山塘水库安全巡查工作，强化责任落实，发现问题，及时处理；坚持水位调控到位，切

加强水库河网协调，认真研判，科学调度，形成合力，做到拦洪错峰、防台腾容、蓄水防旱统筹兼顾，确保人民群众生命财产安全和基本设施畅通，防止因洪涝而导致停水、停电、通讯中断等事故，维护城市正常运行。

目前，我县按照台风正面来袭的准备，围绕“不死人、少伤人、少损失”的目标，把防汛防台作为当前头等大事来抓，全力做好渔船避风、内涝防范、水利工程安全、地质灾害和山体滑坡预防、危房人员转移、高空作业防风、游客疏散撤离等工作，全面落实各项防台防汛措施，全力打赢这场防台硬仗。

特约记者 孙建军

本报讯 昨天上午，县委党管武装工作暨国动委全体会议召开。县委书记、县国动委第一主任、人武部党委第一书记叶剑鸣在会上强调，要认真贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，以“四个全面”战略布局为引领，着眼强军目标，建设后备力量，努力把县委党管武装和国防动员工作提高到一个新水平。县委副书记、代县长、县国动委主任黄煊利主持会议。县领导俞骏、黄敏求、王能送、胡杰、余承嗣、孙小雄、刘国中、干维岳出席会议。

叶剑鸣充分肯定了去年以来全县党管武装和国防动员工作取得的成绩。他说，党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央提出并形成了全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局。这“四个全面”战略布局，对推进国防和军队建设具有纲领性指导意义。各级要坚持以“四个全面”为统领和引领，以改革创新精神加强党管武装，更加有力地把党管武装的职责履行到位、制度落实到位、工作推进到位，努力推动我县国防动员和后备力量建设再上新台阶。

叶剑鸣指出，当前，我国面临的安全和发展环境更加复杂。象山作为东海前哨，地位重要、责任重大。要坚持战斗力标准，突出重点任务，创新工作方法，做到搞建设、促发展与强武装、固国防相融合相协调，力求在提高民兵预备役部队建设质量上有新突破、在推动军民融合深度发展上有新实效、在发挥民兵预备役人员参建作用上有新进展，不断提升国防后备力量建设的整体水平。

叶剑鸣强调，要按照“三严三实”的要求，始终把抓好党管武装工作作为重大政治责任，把国防动员建设扛在肩上、抓在手中，加强组织领导，狠抓制度落实，强化服务保障，积极履职、凝聚合力，努力形成党委政府主导抓、职能部门具体管、军地双方合力办的良好局面，确保党管武装各项举措落到实处。

县委副书记、县国动委副主任俞骏宣读党管武装先进单位和个人表彰通报。县人武部部长、县国动委常务副主任钱旭勇作党管武装和国防动员建设工作报告。

叶剑鸣在县委党管武装工作暨国动委全体会议上指出 以『四个全面』战略布局为引领 奋力推动党管武装和国防动员工作新发展

今年第 9 号台风“灿鸿”逼近

省市县三级召开会议部署防汛防台工作

记者 郑丹凤

本报讯 今年第 9 号台风“灿鸿”、第 10 号台风“莲花”和第 11 号台风“浪卡”在西北太平洋共舞，其中“灿鸿”强度不断加强，最大可能将于明后天在浙闽沿海登陆。昨天下午，浙江省防汛防旱指挥部召开防汛防台视频会议，分析台风发展趋势及对浙江省的影响，动员部署下一步防御工作。副县长干维岳出席会议，县防汛防旱指挥部成员

单位及各镇乡(街道)主要负责人出席会议。

会议强调，各级各部门一定要充分认识当前防汛防台工作面临的严峻形势，务必做到思想认识全面到位，扎实做好各项工作，争取主动，严阵以待，努力做到“不死人、少伤人、少损失”的总体目标；务必做到防御措施全面落实，严格落实防汛责任制，各司其职、密切配合，科学调度、科学防控，确保取得防汛防台工作全面胜利。

会后，宁波市防汛防旱指挥部就全市防台工作进行了动员和部署，要求各地高度重视，加强领导，及早部署，严密布防，确保到边到底、不留死角，排除各类隐患；要坚决克服麻痹侥幸心理，切实以做好最坏打算来落实各项防御措施，全力以赴防御“灿鸿”台风。

基于“灿鸿”可能对我县带来的较大影响，昨日上午 10 时，根据《象山县防汛防台应急预案》，县防指启动防台 IV 级应急响应。县防指

召开防汛防台工作会议，要求各级各部门按照应急预案，严格执行领导带队值班制度，密切关注“灿鸿”动向，加强监测预报。认真落实防台预案，加强危险区域的监测、巡查，及时预警、转移，确保人员安全。突出水利、农业、旅游、海洋渔业等防台重点，落实责任，全力做好防台各项准备，并及时通过媒体，向社会公众告知台风动向，宣传防台知识，提高群防自救能力。

乌岩头村党支部带领村民 齐心共建美丽家园

记者 郑丽敏

本报讯 走进高塘岛乡乌岩头村，一条干净的卵石路在碧绿的草坪上蜿蜒；500 平方米的草坪中，点缀着绿树红花；村民们甩掉脚上的鞋子，在卵石路上锻炼身体。村党支部书记郑国根说，原本这里是废弃棚屋，乱石成堆、杂草丛生，两年的时间，这个村庄最大的变化就是比以前干净了。

两年前，乌岩头村响应“三改一拆”的号召，决定对整个村庄进行美化。村里有碍观瞻的地方很多，从哪里着手呢？村党支部决定，哪里最需要改变，就从哪里改起。于是，大家选择了一片人口相对集中、堆满杂物、长满杂草的空地，计划把它变成一个漂亮的公园。搞建设需要钱，可村集体没有钱，怎么办？“党支部带头干，带动村民一起干！”郑国根作出了决定。每天傍晚，在村党支部的带领下，村民们一起做义务工，挑黄泥、捡鹅卵石、铺草坪、栽小树，一天干一点，

一个漂亮的小公园渐渐成形了。

小公园建成后，村党支部把环境整治的下一个目标定在鸭嘴山下，采取“潜移默化”的方式，慢慢劝说村民自行拆除危旧房。村干部天天去小店门口蹲点，与村民拉家常，并有意识地向村民渗透“美化环境”的理念。“把家门口的柴堆挪一挪，种上花草，你家院子就会漂亮许多。”“你家那间小屋多年没用了，还不如拆了，腾出空地可以种菜。”……住在鸭嘴山脚的村民郑明虎就是被村干部“建议式”的话语给“软化”的，他主动拆除了自家已经废弃的猪舍，把拆下来的小石头铺在道路上，为大家打造出一条颇具古意的登山路。拆除猪舍后，郑明虎在空地上种下了一棵桂花树。

对于在“三改一拆”行动中拆下来的大量废弃建筑材料，村民们动足了脑筋，尽量做到废物利用。大家采取做义务工的办法，互帮互助，将拆下来的废弃石子用来筑围墙，垒花坛，美化家园，整个村庄悄悄变脸。

茭白插种正当时



记者 郑勤 通讯员 林伟烈

本报讯 昨天，在黄避岙乡龙屿村的茭白种植基地，茭农张财根夫妇忙着把筛选、分株

好的茭白种苗依次种到田里。“这几天是插种茭白的最好时段。”张财根说，他们插种的茭白品种是浙大茭白，估计等到十月份就能收了。

据了解，浙大茭白属于夏、秋两熟的高产优质品种，产量高而稳定，产茭集中、质地细嫩，是龙屿村茭白种植基地的主栽品种之一。除此以外，该

基地还种有浙玉茭、浙大 2 号、无锡白、八月白等多个新优品种。

图为茭农在进行茭白筛选、分株。

加强基层组织 巩固基层政权



—— 欢迎刊登 ——
商业广告 分类广告
(声明、公告、启事、招聘等)
今日 2015年7月9日
地址: 丹城 163 号
联系电话: 65753175 65753198

象山港国际大酒店5楼、6楼棋牌室
棋牌
品者怡情，以牌会友，
象山港国际大酒店棋牌室是
您休闲娱乐的理想选择。
电话: 0574-65778888 地址: 象山港路1111号

CCTV 央视热播品牌
君领天下 强者更强
公司地址: 象山县丹城新丰路228号
象山总代理 联系电话: 65653605 13806652689



中福在线 快乐无限
中国福利彩票
象山县象山港路销售厅
营业时间: 10:00-22:00
投注热线: 65006199
地址: 象山港路888号(象山建国酒店一楼)